

世界杯预选赛出线or出局将揭晓

明晚,国足赢球也不保险

安徽小花朱琳 泉州赛遗憾出局

星报讯(记者 江锐) 3月27日,2016国际网联女子巡回赛泉州站收兵。一日三赛的安徽“小花”朱琳,先后止步于单打8强和双打4强。

共有16对选手参加的双打比赛,由于受此前连续降雨的影响,导致赛程有所延误。为保证比赛按原定计划结束,不得不在同一天进行了1/4和半决赛两轮比赛。连续打两场比赛,对于运动员的体力无疑是一个巨大的考验,而在单打和双打两个项目上都取得不错战绩的选手就更是如此——朱琳就连续打了三场比赛。在一场双打半决赛的“内战”中,朱琳/尤晓迪不敌鲁晶晶/张宇璇,无缘决赛。在单打8强战中,朱琳在先赢一盘的情况下,被“韩国一姐”蒋苏晶反超,遗憾出局。

本次比赛是国际网联(ITF)旗下的正式积分赛,总奖金达到5万美元,设立女单和女双两个项目,女单冠军选手将获得70个ITF和WTA积分。

全国山地车 冠军赛角逐宣城

星报讯(记者 曹开发) 3月26日,2016年全国山地自行车冠军赛第一站在宣城市敬亭山风景区鸣枪开赛,来自安徽、甘肃、山东、黑龙江、云南等12个代表队的150多名教练员、运动员参赛。比赛项目有男子越野赛、男子个人计时赛、女子越野赛、女子个人计时赛。

此次大赛由国家体育总局自行车击剑运动管理中心、中国自行车运动协会主办,省体育局、宣城市政府承办,赛道更加接近国际标准,人工路面不超过10%,90%的赛道为自然山道。

在首日的比赛中,甘肃选手姚雯雯、叶转转包揽了女子越野赛冠亚军。

《星际特工》 首次曝光定妆照

星报讯(记者 吴笑文) 近日,吕克·贝松导演在自己的社交平台上率先发布了《星际特工》的首款定妆照,引起众多粉丝的强烈关注。

定妆照中,吕克·贝松和影片的男女主演戴恩·德哈恩、卡拉·迪瓦伊身穿星际特工战甲出境,极具未来设计感的战甲酷炫非常,兼具神秘创新设计和流线紧身造型,将国际一线超模卡拉和小鲜肉戴恩的火爆身材表现得更加完美。

该片讲述了在茫茫的宇宙中,由卡拉和戴恩出演的特工搭档意外卷入了一个巨大的星际阴谋漩涡,从而引发了一场关于7000多个宇宙种族存亡的绝世之战的传奇故事。

导演日前在接受采访时透露,他对于目前的拍摄片段非常满意,这也给了他很大信心。擅长打造巨星的他断言卡拉将会凭此片蜕变成一颗冉冉升起的新星。

据悉,该片还汇集了蕾哈娜、吴亦凡、伊桑·霍克和克里夫·欧文等全球一线明星,目前影片拍摄已经过半,预计于2017年7月21日上映。

国足三名伤员已无碍

3月26日,国足带着4:0战胜马尔代夫的胜利转战西安,并进入对阵卡塔尔队的备战期。当晚19点30分,国足在陕西省体育中心进行了适应场地训练。训练开始后,国足几名伤员的情况备受关注,于海和吴曦两名球员在场地边进行恢复性训练,教练组特别为两名球员安排了核心力量训练。从训练的情况来看,于海和吴曦的伤病情况并不严重。

国家队人士也证实,于海和吴曦的身体情况都没问题,都可以参加对阵卡塔尔队的比赛。于海主要是在对阵马尔代夫比赛时,摔倒的时候伤到了胯骨,属于硬伤,目前已经没有问题,吴曦也没有任何问题。国足两大队长之一张琳芃也在接受媒体采访时表示,身体情况没有问题,可以参加对阵卡塔尔队的比赛。

显然,三名伤员的身体状况良好对于国足来说是利好消息,在对阵卡塔尔的生死大战中,张琳芃如果能回到后防线,于海和吴曦两名主将可以登场的话,将大大增加国足取胜的机会。

对手多名主力将缺阵

早在两队首回合相遇的时候,国足不仅派出全部主力,而且提前六天就飞到西亚备战。然而次回合交锋之前,卡塔尔却异常淡定,他们不仅表示要28日才会飞到西安,而且队中还有四大主力不随队来华。

虽然对于卡塔尔来讲,他们已经提前拿到了C组的小组第一出线名额,但是29日比赛28日才到中国,多少有些让人意外。就在几天前,小组出线无望的马尔代夫队还是于赛前三天就抵达武汉备战,至少走了“正常程序”。据卡塔尔媒体透露,全队将于北京时间28日凌晨包机直接飞往西安,当晚才去赛场热身备战。算起来卡塔尔和西安有五个小时的时差,提前一天到来意味着

卡塔尔队员基本没有倒时差的时间就要上场比赛,长途飞行之后身体恢复程度也是个问题。

更加让国足感觉到温暖的是,卡塔尔队中前场在进攻端极具威胁的塞巴斯蒂安·海多斯和阿萨达拉集体停赛。与此同时,队中的主力后卫艾哈迈德·亚塞尔受伤,也不得不缺阵中卡之战。四员大将的集体缺阵给了国足在主场取胜的最大可能,再加上旅途奔波没时间调整时差,可以说为了国足能出线卡塔尔已经尽力了。如果帮到这个份上国足还不能出线,那真的除了实力不济没有任何可说的了。

取胜对手是出线前提

按照世界杯预选赛亚洲区40强晋级规则,八个小组第一名和四个成绩最好的第二名,将进入下一阶段比赛。最后一轮比赛前,八支第二名球队在减去与各组第五名的成绩后,目前是叙利亚以12分高居第一位,阿联酋、约旦、朝鲜同积10分,伊拉克积9分,而积8分的国足以4个净胜球的优势力压同分的阿曼,在“第二名排行榜”上位居第6位,也就是说,国足要想翻盘出线,必须在最后一轮挤掉排名在自己之前的两支第二名球队。

最后一轮,与中国队竞争的球队,其相应的对阵形势为:A组阿联酋VS沙特、B组澳大利亚VS约旦、D组伊朗VS阿曼、F组伊拉克VS越南和H组菲律宾VS朝鲜。假设中国队最后一轮战胜卡塔尔,则中国队的有效积分将为11分(以下都是以中国队最后一场击败卡塔尔队,有效积分为11分进行计算),净胜球至少为7个。那么,中国队出线的可能性将大增。

在这种情况下,中国队能不能出线,只要能满足以下5个条件的3个就行:1、阿联酋主场战负于沙特;2、澳大利亚主场不输给约旦;3、伊朗主场输给阿曼;4、伊拉克主场不胜越南;5、菲律宾主场不输给朝鲜。

不过,中国队最重要的前提条件还是一——必须要在3月29日的比赛中主场战胜卡塔尔,否则,一切的假设和计算都将失去意义。

心寒,李小璐帮孩子筹善款被骗

星报讯(小隆) 3月26日晚,安徽籍影视演员李小璐在网上发文称遭遇诈骗。李小璐在网上写道:“天啊,怎么办?我被骗了,钱都转了,重点是你为什么拿孩子来骗我的感情。”

近日,李小璐曾转发了一则关于“一个两岁宝宝被诊断为神经母细胞瘤”的筹款微博,博主表示:“您好,我

是一个两岁宝宝的麻麻,我的宝宝去年七月份的时候被诊断为神经母细胞瘤,唯一的希望就是去北京做移植治疗,但后期至少还需要几十万的费用,希望您能转发扩散救救我的宝宝,他才2岁多还没来得及好好看看这个世界。”随后李小璐转发微博回复:“款已经转到你的支付宝了,希望大家一起

帮忙,宝宝快快好起来!”

在李小璐哭诉之后,贾乃亮晒出一张甜馨的照片:“妈妈没事儿,有我在!宁可被骗了,也要继续把好事做下去,好心一定会有好报,你今天最美丽。”甜馨的霸气引来网友们纷纷围观:“馨爷好霸气!”“小女神好暖好暖!”“女儿都被你玩坏了!”

